

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства розвитку  
громад та територій України

№

**ПРОТОКОЛ № 241**

**засідання Комісії для розгляду звернень перевізників та прийняття  
рішень про відкриття, закриття, внесення змін до функціонуючого  
маршруту, продовження дії дозволу на регулярних міжнародних  
автомобільних маршрутах загального користування  
(далі – Комісія)**

04.11.2024 14:00

м. Київ

**Присутні члени Комісії:**

- начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України – Онищенко Катерина Вячеславівна (голова Комісії);
- головний спеціаліст відділу міжнародних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України – Боярунець Андрій Володимирович (секретар Комісії);
- начальник Відділу технічного регулювання на транспорті Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України – Александров Сергій Васильович (заступник голови Комісії);
- начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України – Синиця Маргарита Віталіївна;
- головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України – Залізник Віталій Анатолійович;
- голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України» – Климпуш Орест Дмитрович;
- учасник ГО «Український транспортний союз» – Якущенко Михайло Валентинович.

**Відсутні члени Комісії:**

- перший заступник Голови Державної служби України з безпеки на транспорті – Марценишин Юрій Ігорович;
- виконавчий директор Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців автомобільного транспорту «Укравтотранс» – Луцкай Юрій Володимирович.

**Виступили:** Онищенко К. В., яка зазначила, що засідання Комісії проводиться відповідно до Порядку організації регулярних, нерегулярних і маятникових

перевезень пасажирів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 09 лютого 2004 р. № 75, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 червня 2004 р. за № 759/9358 (далі – Порядок).

Також Онищенко К. В. відзначила, що на засіданні присутні 7 (сім) із 9 (дев'яти) членів Комісії, затвердженої наказом Міністерства інфраструктури України від 15.09.2015 № 365 «Про затвердження складу Комісії для розгляду звернень перевізників та прийняття рішень про відкриття, закриття, внесення змін до функціонуючого маршруту, продовження дії дозволу на регулярних міжнародних автомобільних маршрутах загального користування» (із змінами), і повідомила, що така кількість забезпечує належний кворум для проведення засідання Комісії.

Водночас Боярунець А. В. зазначив, що для оперативного опрацювання документів перевізників з метою подальшого направлення проектів розкладів руху відповідних маршрутів до Укртрансбезпеки рекомендовано автомобільним перевізникам надсилати проекти розкладів руху до Мінінфраструктури відокремленими файлами (проект розкладу руху – 1 окрема сторінка).

Боярунець А. В. підкреслив, що для збереження належної якості документів, що направляються до Мінінфраструктури в електронному вигляді для розгляду Комісією, такі документи необхідно надсилати виключно у форматі PDF.

Разом із тим, Боярунець А. В. звернув увагу присутніх, що 08.01.2024 набрали чинності зміни до Порядку. Зокрема, згідно з зазначеними змінами перевізник повинен мати підтверджений досвід внутрішніх перевезень пасажирів на договірних умовах не менше ніж три роки. Така інформація безпосередньо має бути вказана у довідці про наявність досвіду у перевізника.

У випадку, якщо перевізником було отримано ліцензію, після видачі якої ще не минуло 3 (три) роки, у довідці про наявність досвіду у перевізника необхідно деталізовано обґрунтувати отримання такого досвіду.

Водночас Онищенко К. В. звернула увагу, що абзацами 11 та 12 підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку передбачено, що заява про намір відкриття маршруту відхиляється у разі наявності несплачених адміністративно-господарських штрафів, передбачених статтею 60 Закону України «Про автомобільний транспорт» під час здійснення міжнародних автомобільних перевезень пасажирів, станом на дату подання заяви; за наявності у електронній системі «Електронна черга перетину кордону» інформації про інший маршрут, для якого прибуття на пункт перетину державного кордону зареєстровано на аналогічний час або в межах 15 хвилин до (після) аналогічного часу.

Боярунець А. В. зазначив, що після оплати штрафу автомобільний перевізник повинен надіслати відповідну квитанцію до Укртрансбезпеки для фіксації такої оплати.

Синиця М. В. підкреслила, що звернення до суду із позовною заявою про оскарження адміністративно-господарського штрафу не може вважатися тим, що прийняте відповідне рішення про скасування накладення адміністративно-господарського штрафу, а свідчить тільки про намір його оскарження.

Відповідно до частини другої статті 13 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» судові рішення, що набрали законної сили, є обов'язковими до

виконання всіма органами державної влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими та службовими особами, фізичними і юридичними особами та їх об'єднаннями на всій території України. Обов'язковість урахування (преюдиційність) судових рішень для інших судів визначається законом.

Отже, підтвердженням скасування накладення штрафу може бути тільки відповідне рішення суду, яке набрало законної сили.

Онищенко К. В. зазначила, частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України, а тому підстави не враховувати норми чинного Порядку відсутні.

Водночас Комісією обговорено питання надання автомобільними перевізниками угод про спільну діяльність з автостанціями. Автомобільні перевізники мають надавати угоди з автостанціями з пролонгацією на наступний термін / на термін дії дозвільних документів / з пролонгацією на кожний наступний рік.

Крім того, обговорено питання транспортних засобів, які можуть бути використані під час здійснення перевезень пасажирів. Так, враховуючи положення Угоди про міжнародні нерегулярні перевезення пасажирів автобусами (Угода INTERBUS), перевізникам рекомендовано подавати для виконання маршрутів транспортні засоби, які є не раніше, ніж 1993 року виробництва.

Комісією також обговорено, що для відкриття маршруту за розкладом руху початкова точка виконання перевезень повинна бути на території України, яка є промисловою зоною. У такому випадку лист від органів місцевого самоврядування про необхідність відкриття маршруту не є необхідним.

У іншому випадку, коли за розкладом руху початкова точка виконання перевезень знаходиться на такій території України, яка не є промисловою зоною, необхідно до пакету документів долучити лист від органів місцевого самоврядування про необхідність відкриття маршруту з обґрунтованими підставами.

Водночас, Онищенко К. В. зазначила, що абзацом шостим пункту 5.1 Порядку визначено, що рішення про закриття маршруту регулярних чи спеціальних регулярних міжнародних перевезень приймає Комісія у разі наявності інформації в порталі електронної системи «Електронна черга перетину кордону», що забезпечує управління, бронювання та адміністрування місця в черзі очікування (далі – система «єЧерга»), про невиконання перевізником щомісяця протягом трьох місяців поспіль більше половини рейсів згідно з розкладом руху станом на дату прийняття цього рішення.

Разом з цим, 03 червня 2024 р. набули чинності Правила проходження автобусами електронної черги перед міжнародним пунктом пропуску через державний кордон України за допомогою електронної системи «Електронна черга перетину кордону» та її функціонування, затверджені наказом Мінінфраструктури від 15 квітня 2024 р. № 322, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21 травня 2024 р. за № 737/42082.

Відповідно до інформації, наданої листом Управління цифрового розвитку та поштового зв'язку Міністерства від 03.09.2024 № 12826/32-24, та відповідно до

відомостей, відображених у системі «Черга», за понад 3 календарних місяці на 141 маршруті між Україною та Республікою Молдова згідно з отриманими дозволами не відбулося жодного перетину кордону автобусом.

05.09.2024 на офіційному вебсайті Міністерства було розміщено відповідну інформацію за період з 1 травня по 13 серпня 2024 р. разом із переліком таких маршрутів.

Міністерством було надано можливість автомобільним перевізникам до 20.09.2024 включно подати до Міністерства документи для розгляду Комісією щодо внесення змін до міжнародного регулярного маршруту, зокрема, в частині регулярності його виконання, або обґрунтованих пояснень щодо неможливості виконання регулярності маршруту, передбаченої дозволом на міжнародні регулярні перевезення пасажирів.

Із зазначених 141 маршрутів перевізниками не було подано документи на внесення змін до міжнародного регулярного маршруту та/або не надано жодних пояснень щодо неможливості виконання регулярності маршруту на 55 маршрутів. Такі маршрути підлягають закриттю.

На 85 маршрутів перевізниками було подано документи на внесення змін до міжнародного регулярного маршруту та/або надано пояснення. За рішенням Комісії такі маршрути закрито не буде.

Боярунець А. В. зазначив, що одним перевізником, а саме ТДВ «ОРІОН-АВТО», було направлено лист із поясненнями щодо неможливості виконання регулярності маршруту «Харків – Кишинів» (прибуття за розкладом о 21:55 на пункт пропуску «Старокозаче – Тудора») та з проханням щодо закриття цього маршруту.

Отже, закриттю підлягає 56 маршрутів між Україною та Республікою Молдова.

Разом із тим, Боярунець А. В. зазначив, що у зв'язку з широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації в Україні введено воєнний стан відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», який продовжено Указами Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, від 18 квітня 2022 р. № 259/2022, від 17 травня 2022 року № 341/2022, від 12 серпня 2022 року № 573/2022, від 07 листопада 2022 р. № 757/2022, від 06 лютого 2023 р. № 58/2023, від 1 травня 2023 року № 254/2023, від 26 липня 2023 р. № 451/2023, від 6 листопада 2023 р. № 734/2023, від 05 лютого 2024 р. № 49/2024, від 06 травня 2024 р. № 271/2024, від 23 липня 2024 р. № 469/2024, від 28 жовтня 2024 р. № 740/2024.

У зв'язку з цим підкреслено необхідність вжиття автомобільними перевізниками заходів щодо уникнення ризиків, що загрожують життю та здоров'ю персоналу та пасажирів міжнародних автомобільних перевезень.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд заяв автомобільних перевізників щодо відкриття міжнародних автомобільних маршрутів загального користування.
2. Розгляд заяв автомобільних перевізників щодо внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування.
3. Розгляд заяв автомобільних перевізників щодо продовження дії дозволів та

внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування.

4. Розгляд заяв автомобільних перевізників щодо продовження дії дозволів міжнародних автомобільних маршрутів загального користування.

5. Розгляд питання щодо закриття міжнародних маршрутів із Республікою Молдова у зв'язку із невиконанням перевізниками щомісяця протягом трьох місяців поспіль більше половини рейсів згідно з розкладом руху станом на дату прийняття цього рішення на підставі інформації в порталі електронної системи «Електронна черга перетину кордону», що забезпечує управління, бронювання та адміністрування місця в черзі очікування.

**По пункту першому порядку денного слухали:** Боярунця А. В., який оголосив подані перевізниками заяви щодо відкриття міжнародних автомобільних маршрутів загального користування та зазначила про терміни дії дозволів цих маршрутів (таблиця 1).

Таблиця 1

№ п/п	Вхідний номер звернення	Найменування українського перевізника	Найменування іноземного паритетного партнера	Назва маршруту	Термін дії дозволу
1	2	3	4	5	6
1	84145/0/7-24 84141/0/7-24 85087/0/7-24 86387/0/7-24	ПП «КРЕМІНЬАВТОСЕРВІС»	Молдовський перевізник Nimelim-Tur s.r.l.	Харків – Кишинів	3 роки
2	84156/0/7-24	ФОП Огурцов Дмитро Олександрович	Молдовський перевізник Nimelim-Tur s.r.l.	Харків – Кишинів	3 роки
3	84561/0/7-24	безпаритет	Ministry of Transport of the Czech Republic	Дніпро – Прага	3 роки
4	84397/0/7-24	ТОВ «ФЛОУ АВТОТРАНС»	Польський перевізник Chaykatrans	Любешів – Варшава	відмова
5	84399/0/7-24	ФОП Терлецький Петро Михайлович	Молдовський перевізник Firma Algalia s.r.l.	Одеса – Кишинів	3 роки
6	84713/0/7-24 85722/0/7-24 86204/0/7-24	ТзОВ «ГРАНДЕС ТУР»	Іспанський перевізник Victor & David Viaje	Дніпро – Мадрид	3 роки
7	84705/0/7-24 84830/0/7-24	ФОП Марченко Юрій Юрійович	Молдовський перевізник Transnadand Auro	Ананьїв – Кишинів	відмова
8	84685/0/7-24 85469/0/7-24	ФОП Павлюк Віталій Іванович	Польський перевізник DIM Bus	Запоріжжя – Варшава	3 роки
9	84683/0/7-24 85470/0/7-24	ФОП Павлюк Віталій Іванович	Польський перевізник DIM Bus	Запоріжжя – Варшава	3 роки
10	84681/0/7-24 85548/0/7-24 86179/0/7-24	ФОП Павлюк Віталій Іванович	Польський перевізник DIM Bus	Дніпро – Вроцлав	3 роки
11	84679/0/7-24	ФОП Кочев Володимир Ілліч	Молдовські перевізники L.D.-Transcom, Baza de transport	Одеса – Кишинів	3 роки

			auto nr 14 or. Floresti		
12	84630/0/7-24	ТОВ «ТЕХНО-ЦЕНТР ПЛЮС»	Італійський перевізник Moffa Turismo e Servizi s.r.l.	Львів – Рим	відмова
13	84608/0/7-24 84835/0/7-24	ТОВ «САНСАН БУС»	Польський перевізник Feniks Trans AV, чеський перевізник Vilartrans	Херсон – Прага	3 роки
14	84687/0/7-24 85468/0/7-24	ФОП Павлюк Віталій Іванович	Польський перевізник DIM Bus	Миколаїв – Варшава	3 роки
15	77184/0/7-24 81769/0/7-24 85018/0/7-24	ТОВ «ОНЧУЛ БАС ТРАНС»	безпаритет	Чернівці – Братислава	3 роки
16	86034/0/7-24	безпаритет	Ministry of Transport of the Czech Republic	Стрий – Домажлице	3 роки

### На голосування поставили питання:

Щодо відкриття міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених у пунктах 1-3, 5, 6, 8-11, 13-16 таблиці 1.

### Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняка Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»
	учасник ГО «Український транспортний союз»	Якущенко Михайло Валентинович	«ЗА»

### Рішення прийнято одностайно.

### Вирішили:

Відкрити міжнародні автомобільні маршрути загального користування, зазначені в пунктах 1-3, 5, 6, 8-11, 13-16 таблиці 1 і рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

**На голосування поставили питання:**

Щодо відхилення заяв автомобільних перевізників про відкриття міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених у пунктах 4, 12 таблиці 1.

**Голосували:**

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняк Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»
	учасник ГО «Український транспортний союз»	Якушенко Михайло Валентинович	«ЗА»

**Рішення прийнято одногосно.**

**Вирішили:**

Відхилити заяви автомобільних перевізників про відкриття міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених у пунктах 4, 12 таблиці 1, на підставі абзацу другого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку в частині недостовірності даних та подачі документів не в повному обсязі (довідки про досвід роботи містить непідтверджену інформацію у розумінні статті 1 Закону України «Про автомобільний транспорт»).

**На голосування поставили питання:**

Щодо відхилення заяви автомобільного перевізника про відкриття міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного у пункті 7 таблиці 1.

**Голосували:**

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняк Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»
	учасник ГО «Український транспортний союз»	Якущенко Михайло Валентинович	«ЗА»

### **Рішення прийнято одногосно.**

#### **Вирішили:**

Відхилити заяву автомобільного перевізника про відкриття міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного у пункті 7 таблиці 1, на підставі абзацу дванадцятого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку (наявність у електронній системі «Електронна черга перетину кордону» інформації про інший маршрут, для якого прибуття на пункт перетину державного кордону зареєстровано на аналогічний час або в межах 15 хвилин до (після) аналогічного часу).

**По пункту другому порядку денного слухали:** Боярунця А. В., який оголосив подані перевізниками заяви щодо внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, а також зазначив строки нових / терміни дії діючих дозволів (таблиця 2).

Таблиця 2

№ п/п	Вхідний номер звернення	Найменування українського перевізника	Найменування іноземного паритетного партнера	Назва маршруту	Термін дії діючого дозволу
1	2	3	4	5	6
1	84380/0/7-24	ТОВ «ЕРАБУС»	безпаритет	Мукачєво – Кошице	05.03.2027
2	84435/0/7-24 85087/0/7-24	ТОВ «ЮНАС»	Молдовські перевізники Firma Galiz-SV s.r.l. Jitari P.-Trans	Київ – Кишинів	07.12.2026



3	84437/0/7-24 85624/0/7-24	ТОВ «ЮНАС»	Молдовський перевізник Firma Galiz-SV s.r.l.	Авангард – Кишинів	04.06.2026
4	84440/0/7-24 85287/0/7-24	безпаритет	Молдовський перевізник Firma Galiz-SV s.r.l.	Авангард (03:40) – Кишинів	27.08.2025
5	84441/0/7-24 85287/0/7-24	безпаритет	Молдовський перевізник Firma Galiz-SV s.r.l.	Авангард (06:05) – Кишинів	06.05.2025
6	84452/0/7-24 85287/0/7-24	безпаритет	Молдовський перевізник Firma Galiz-SV s.r.l.	Овідіополь (06:00) – Кишинів	27.12.2025
7	84455/0/7-24 85287/0/7-24	безпаритет	Молдовський перевізник Firma Galiz-SV s.r.l.	Авангард (18:20) – Кишинів	06.03.2027
8	84443/0/7-24 85287/0/7-24	безпаритет	Молдовський перевізник Firma Galiz-SV s.r.l.	Авангард (07:10) – Кишинів	06.03.2027
9	84447/0/7-24 85287/0/7-24	безпаритет	Молдовський перевізник Firma Galiz-SV s.r.l.	Авангард (11:25) – Кишинів	06.03.2027
10	84597/0/7-24 84587/0/7-24	ТОВ «ААЗ Трейдінг - Автолюкс» ТОВ «Українські лінії»	Польський перевізник Ecolines Polska	Київ – Вроцлав	22.05.2027
11	85024/0/7-24	ПП «Науково- виробнича фірма «СІНАЙ»	Молдовський перевізник Sarvaltech Auto s.r.l.	Нікополь – Каушани	30.12.2026
12	84601/0/7-24 84595/0/7-24 85720/0/7-24 85720/0/7-24 86202/0/7-24 86634/0/7-24	ФОП Гаврилюк Віктор Зіновійович, ТОВ «Грандес Тур»	Іспанський перевізник Victor & David Viaje	Київ – Севілья	14.07.2028 /відмова
13	84712/0/7-24 84819/0/7-24	ТОВ «Укрпастревел»	Німецький перевізник FlixBus Dach GmbH	Харків – Франкфурт-на- Майні	30.04.2026 /відмова
14	84489/0/7-24 84863/0/7-24 84864/0/7-24 84486/0/7-24	ФОП Гречанюк Андрій Вікторович, ФОП Гречанюк Віктор Іванович	Польський перевізник Gdamaler Tour	Херсон – Щецин	15.11.2027 /відмова

### На голосування поставили питання:

Щодо внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених у пунктах 2-11 таблиці 2.

### Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»

Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізник Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»
	учасник ГО «Український транспортний союз»	Якушенко Михайло Валентинович	«ЗА»

### **Рішення прийнято одногосно.**

#### **Вирішили:**

Внести зміни до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених у пунктах 2-11 таблиці 2, та рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

#### **На голосування поставили питання:**

Щодо внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного у пункті 1 таблиці 2.

#### **Голосували:**

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«УТРИМАЛАСЬ»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізник Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»

учасник ГО «Український транспортний союз»

Якущенко  
Михайло  
Валентинович «ЗА»

## **Рішення прийнято.**

### **Вирішили:**

Внести зміни до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного у пункті 1 таблиці 2, та рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

### **На голосування поставили питання:**

Щодо відхилення заяви автомобільного перевізника про внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного у пункті 12 таблиці 2.

### **Голосували:**

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняка Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»
	учасник ГО «Український транспортний союз»	Якущенко Михайло Валентинович	«ЗА»

## **Рішення прийнято одностайно.**

### **Вирішили:**

Відхилити заяву автомобільного перевізника про внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного у пункті 12 таблиці 2, на підставі абзацу другого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3

Порядку в частині недостовірності даних та подачі документів не в повному обсязі (деякі копії свідоцтв про проходження водіями спеціальних курсів міжнародних перевезень неналежної якості, що унеможлиблює встановлення змісту документів).

### **На голосування поставили питання:**

Щодо відхилення заяви автомобільного перевізника про внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 13 таблиці 2.

### **Голосували:**

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняк Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»
	учасник ГО «Український транспортний союз»	Якущенко Михайло Валентинович	«ЗА»

### **Рішення прийнято одногосно.**

### **Вирішили:**

Відхилити заяву автомобільного перевізника про внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 13 таблиці 2, на підставі абзацу восьмого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку в частині порушення вимог до організації міжнародних перевезень (абзацом другим пункту 2.1 глави 2 Порядку встановлено, що вимогою до організації міжнародних перевезень є, зокрема, виконання міжнародних угод України, законодавства держав, територією яких вони здійснюються. Дозволи на виконання маршруту «Трускавець – Катовіце» видано відповідно до Угоди між Урядом України і Урядом Республіки Польщі про міжнародні автомобільні перевезення, ратифікованої Законом України від 21 вересня 2000 р. № 1977-III; на діючому маршруті відсутні дозволи Федеративної Республіки Німеччина,

зазначений маршрут не може бути змінено на маршрут «Харків – Франкфурт-на-Майні» між Україною та Федеративною Республікою Німеччина. Відтак запропонований перевізником маршрут можна вважати новим і таким, що потребує проходження процедури відкриття маршруту).

### **На голосування поставили питання:**

Щодо відхилення заяви автомобільного перевізника про внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 14 таблиці 2.

### **Голосували:**

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізник Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»
	учасник ГО «Український транспортний союз»	Якущенко Михайло Валентинович	«ЗА»

### **Рішення прийнято одностайно.**

### **Вирішили:**

Відхилити заяву автомобільного перевізника про внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 14 таблиці 2, на підставі абзацу другого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку в частині недостовірності даних та подачі документів не в повному обсязі (у розкладі руху не наведено регулярність виконання маршруту для двох перевізників).

**По пункту третьому порядку денного слухали:** Боярунця А. В., який оголосив подані перевізниками заяви щодо продовження дії дозволів і внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування та

зазначив строки нових / терміни дії діючих дозволів (таблиця 3).

Таблиця 3

№ п/п	Вхідний номер звернення	Найменування українського перевізника	Найменування іноземного паритетного партнера	Назва маршруту	Строк дії нового / термін дії діючого дозволу
1	2	3	4	5	6
1	84235/0/7-24	ТОВ «ВОЛОДИМИРЕЦЬТРАНС СЕРВІС»	Польський перевізник Kaczynski Bus	Київ – Познань	5 років, 29.01.2025
2	84144/0/7-24 85515/0/7-24 85479/0/7-24	ФОП Гей Олександр Олександрович	Болгарський перевізник Дорис	Шепетівка – Бургас	5 років, 10.02.2025
3	84558/0/7-24 84556/0/7-24	ФОП Шерстюк Сергій Петрович ТОВ «Соціалтранс»	Німецький перевізник FlixBus Dach GmbH	Київ – Бремен	20.07.2025 / відмова
4	86674/0/7-24	ФОП Ярмюлок Петро Євгенович	польський Bus Express Pl. Sp.z.o.o.	Харків – Гдиня	5 років, 06.02.2025
5	62110/0/7-24	ТОВ «Піщанське АТП 10540»	польський перевізник Fan Logic	Київ – Щецин	5 років, 18.11.2024

### На голосування поставили питання:

Щодо продовження дії дозволів і внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених у пунктах 1-2, 5 таблиці 3.

### Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»

головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняка Віталій Анатолійович	«ЗА»
голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»
учасник ГО «Український транспортний союз»	Якущенко Михайло Валентинович	«ЗА»

### **Рішення прийнято одногосно.**

#### **Вирішили:**

Продовжити дію дозволів і внести зміни до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених у пунктах 1-2, 5 таблиці 3, та рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

При цьому протягом 1 (одного) місяця з дня публікації цього протоколу на офіційному вебсайті Мінінфраструктури автомобільному перевізнику (пункт 1) надіслати до Міністерства копію угоди про спільну діяльність з автостанцією у м. Київ на наступний строк.

#### **На голосування поставили питання:**

Щодо продовження дії дозволу та внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 4 таблиці 3.

#### **Голосували:**

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«УТРИМА ЛАСЬ»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняка Віталій Анатолійович	«ЗА»

голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климпуш Орест Дмитрович	«ЗА»
учасник ГО «Український транспортний союз»	Якущенко Михайло Валентинович	«ЗА»

### **Рішення прийнято.**

#### **Вирішили:**

Продовжити дію дозволу та внести зміни до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 4 таблиці 3, й рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

#### **На голосування поставили питання:**

Щодо відхилення заяви автомобільного перевізника про продовження дії дозволу та внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 3 таблиці 3.

#### **Голосували:**

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняка Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климпуш Орест Дмитрович	«ЗА»
	учасник ГО «Український транспортний союз»	Якущенко Михайло Валентинович	«ЗА»

### **Рішення прийнято одногосно.**

#### **Вирішили:**

Відхилити заяву автомобільного перевізника про продовження дії дозволу та



внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 3 таблиці 3, на підставі абзацу другого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку в частині недостовірності даних і подачі документів не в повному обсязі (ТОВ «Соціалтранс»: відсутня довідка про наявність у перевізника досвіду роботи на внутрішніх перевезеннях пасажирів на договірних умовах не менше ніж три роки, а також інформація про наявність ліцензії на право провадження господарської діяльності з міжнародних перевезень пасажирів автобусами).

**По четвертому пункту порядку денного слухали:** Боярунця А. В., який оголосив подану перевізником заяву щодо продовження дії дозволу міжнародного автомобільного маршруту загального користування (таблиця 4).

Таблиця 4

№ п/п	Вхідний номер звернення	Найменування українського перевізника	Найменування іноземного паритетного партнера	Назва маршруту	Термін дії дозволу
1	2	3	4	5	6
1	82835/0/7-24 84386/0/7-24 85061/0/7-24 84823/0/7-24	ФОП Коваль Володимир Михайлович	Чеський перевізник D.M.D.-Group	Львів – Ліберець	22.01.2025/ відмова

#### **На голосування поставили питання:**

Щодо відхилення заяви автомобільного перевізника про продовження дії дозволу міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного у пункті 1 таблиці 4.

#### **Голосували:**

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняка Віталій Анатолійович	«ЗА»

голова Всеукраїнського об'єднання організацій  
роботодавців транспорту «Федерація роботодавців  
транспорту України»

Климуш Орест  
Дмитрович «ЗА»

учасник ГО «Український транспортний союз»

Якушенко  
Михайло  
Валентинович «ЗА»

### Рішення прийнято одностайно.

#### Вирішили:

Відхилити заяву автомобільного перевізника про продовження дії дозволу міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного у пункті 1 таблиці 4, на підставі невиконання вимог абзацу третього підпункту 3.4.1 пункту 3.4 глави 3 Порядку в частині недостатньої кількості копій угод про спільну діяльність з автостанціями на наступний строк.

**По пункту п'ятому порядку денного слухали:** Боярунця А. В., який оголосив міжнародні автомобільні маршрути загального користування між Україною та Республікою Молдова, які підлягають закриттю (таблиця 5).

Таблиця 5

№ п/п	Назва маршруту	Назва МАПП	Час прибуття на МАПП	Найменування українського перевізника	Найменування іноземного паритетного партнера
1	2	3	4	5	6
1.	Кривий Ріг – Кишинів	Маяки-Удобне – Паланка	16:20	ТОВ «МАКС ТРАНС ЛТД»	SARVALTEH AUTO S.R.L.
2.	Дніпро – Кишинів	Маяки-Удобне – Паланка	22:10	ТОВ «МАКС ТРАНС ЛТД»	SARVALTEH AUTO S.R.L.
3.	Одеса – Оргіїв	Маяки-Удобне – Паланка	16:15	ПП «ТАРКО-ТРАНС»	COLOANA AUTO PLUS S.R.L., COLOANA AUTO S.A., SARVALTEH AUTO S.R.L.
4.	Хмельницький – Липкани	Мамалига – Крива	15:10	ПП «ПЕЙДА В.Ф.»	FIRMA ALGALIA S.R.L.
5.	Одеса – Кагул	Виноградівка – Вулканешти.	18:30	ПП «ТАРКО-ТРАНС»	SARVALTEH AUTO S.R.L.
6.	Грибівка – Кишинів	Маяки-Удобне – Паланка	14:51	ПП «ТАРКО-ТРАНС»	SARVALTEH AUTO S.R.L., FIRMA GROZAVU S.R.L.
7.	Одеса – Чимішлія	Серпневе 1 – Басараб'яска	9:35	ТОВ «КОМФОРТ АВТО»	NIVEDIS TRANS S.R.L.
8.	Одеса – Чадир-Лунга	Малоярославець 1 – Чадир-Лунга	19:15	ПП «ТАРКО-ТРАНС»	Baza de transport auto 24 S.A.
9.	Ізмаїл – Кишинів	Табаки – Мирне	14:50	ПП «БІПЛАН»	ARIC-AFS s.r.l.

10.	Болград – Кахул	Виноградівка – Вулканешти	10:50	безпаритет	PARCUL DE AUTOBUZE SI TAXIMETRE Nr. 8 S.A.
11.	Болград – Кахул	Виноградівка – Вулканешти	13:15	безпаритет	PARCUL DE AUTOBUZE SI TAXIMETRE Nr. 8 S.A.
12.	Болград – Чадир-Лунга	Нові Трояни – Чадир-Лунга	06:16, 13:16	ФОП ІЛЬЄВА Т.М.	безпаритет
13.	Болград – Чадир-Лунга	Нові Трояни – Чадир-Лунга	6:16	ФОП ІЛЬЄВА Т.М.	Baza de transport auto 24 S.A.
14.	Затока – Кишинів	Старокозаче – Тудора	20:25	безпаритет	JOLNACI ALEXANDRU I.i., VERHOVTEVO TRANS
15.	Київ – Кишинів	Старокозаче – Тудора	8:25	ТОВ «АТМ ТРАНС»	JOLNACI ALEXANDRU I.i., S.R.L. VERHOVTEVO TRANS
16.	Коблево – Бельци	Маяки-Удобне – Паланка	20:05	ФОП МОРОЗАН В.В.	BAZA DE TRANSPORT AUTO, BAZA DE TRANSPORT AUTO nr.14 or FLORESTI
17.	Курортне – Кишинів	Старокозаче – Тудора	8:30	ФОП МОРОЗАН В.В.	BAZA DE TRANSPORT AUTO nr.14 or FLORESTI
18.	Одеса – Бельци	Маяки-Удобне – Паланка	23:30	ТОВ «ЄВРО-ЛЮКС»	S.A. Parcul de Autobuze din Balti
19.	Одеса – Кишинів	Маяки-Удобне – Паланка	10:35	безпаритет	NIMELIM-TUR S.R.L.
20.	Одеса – Кишинів	Маяки-Удобне – Паланка	9:25	безпаритет	ORIZONTULS.R.L.
21.	Одеса – Кишинів	Маяки-Удобне – Паланка	4:02	безпаритет	Beschi Trans s.r.l.
22.	Одеса – Комрат	Малоярославець 1 – Чадир-Лунга	21:55	ТОВ «АВГУСТ V»	Garant-Auto S.A.
23.	Одеса – Отачъ	Могилів-Подільський – Отач	17:50	ФОП КОВАЛЬОВ В.В.	MERISOR-CIUMAC I.I.
24.	Одеса – Талмаза	Маяки-Удобне – Паланка	15:22	ФОП МАРЧЕНКО Ю.Ю.	S.R.L. RIVAN-TUR.CAN
25.	Одеса – Чимишлія	Серпневе 1 – Басараб'яска	18:25	ТОВ «КОМФОРТ-АВТО»	NIVEDIS TRANS S.R.L.
26.	Одеса – Штефан Воде	Маяки-Удобне – Паланка	14:29	безпаритет	BAZA DE TRANSPORT AUTO nr. 7 S.A.
27.	Поляниця (Буковель) – Кишинів	Мамалига – Крива	23:20	ПП Опирук П. В.	AGRO PRODUS S.R.L.
28.	Поляниця(Буковель) – Флорешти	Мамалига – Крива	21:10	ПП Опирук П. В.	BAZA DE TRANSPORT AUTO nr.14 or FLORESTI
29.	Поляниця(Буковель) – Кишинів	Мамалига – Крива	20:10	ТОВ «П-ТРАНС»	AGRO PRODUS S.R.L., BAZA DE TRANSPORT AUTO nr.14 or FLORESTI
30.	Приморське – Кишинів	Серпневе 1 – Басараб'яска	10:00	ФОП ГАЗІР-БАЗАН С.Д.	безпаритет

31.	Сергіївка – Кишинів	Старокозаче – Тудора	8:41	безпаритет	JOLNACI ALEXANDRU I.i.
32.	Ужгород – Кишинів	Мамалига – Крива	18:45	ТОВ «ТРАНСЄВРОБУС»	PASCARI PAVEL TRANS S.R.L.
33.	Харків – Кишинів	Маяки-Удобне – Паланка	8:10	ФОП ПИВОВАРОВ О.О.	David&Danil S.R.L.
34.	Харків – Липкани	Мамалига – Крива	9:50	ТОВ «ІМІ-ТРЕВЕЛЪ»	TUDOR&GABRIEL S.R.L.
35.	Чернівці – Кишинів	Мамалига – Крива	11:00, 22:05, 13:25	ТДВ «ДЕНИСІВКА»	PASCARI PAVEL TRANS S.R.L.
36.	Чернівці – Кишинів	Мамалига – Крива	8:25	ТОВ «ТРАНСЄВРОБУС»	PASCARI PAVEL TRANS S.R.L.
37.	Ягодин – Кишинів	Могилів-Подільський – Отач	0:55	ТОВ «ТРАНС-СІТЬ»	S.A.BAZA DE TRANSPORT AUTO №35
38.	Ясіня – Кишинів	Мамалига – Крива	22:00	ТОВ «БАС-ЛАЙНС»	TRANSNADAND AUTO S.R.L.
39.	Гора – Крива	Мамалига – Крива	3:10	ПП «НОВ-ТРАНС-АВТО»	MERISOR-CIUMAC I.I.
40.	Одеса – Сорока	Маяки-Удобне – Паланка	11:20	ПАТ «ЧЕРНОМОРСЬКА ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ»	V.Grigoras
41.	Чернівці – Кишинів	Мамалига – Крива	15:20	ТДВ «ДЕНИСІВКА»	PASCARI PAVEL TRANS S.R.L.
42.	Чернівці – Кишинів	Мамалига – Крива	13:25	ТДВ «ДЕНИСІВКА»	PASCARI PAVEL TRANS S.R.L.
43.	Авангард – Кишинів	Маяки-Удобне – Паланка	11:10	безпаритет	FIRMA GALIZ-SV S.R.L.
44.	Килія – Кишинів	Серпневе 1 – Басараб'яска	11:55	ТОВ «КОМФОРТ АВТО»	NIVEDIS TRANS S.R.L.
45.	Южноукраїнськ – Кишинів	Серпневе 1 – Басараб'яска	23:00	ТОВ «ЄВРО-ЛЮКС»	Beschi Trans s.r.l.
46.	Чернівці – Кишинів	Мамалига – Крива	7:45	ФОП ДИКОВИЦЬКИЙ С.В.	PASCARI PAVEL TRANS S.R.L., S.R.L. TEO-T TUR
47.	Рахів – Кишинів	Мамалига – Крива	22:00	ТОВ «БАС-ЛАЙНС»	TRANSNADAND AUTO S.R.L.
48.	Чернівці – Кишинів	Мамалига – Крива	13:25	ФОП ДИКОВИЦЬКИЙ С.В.	PASCARI PAVEL TRANS S.R.L., S.R.L. TEO-T TUR
49.	Ужгород – Липкани	Мамалига – Крива	7:05	ФОП МАЛОФЕСЬВ А.М.	TUDOR&GABRIEL S.R.L.
50.	Ізмаїл – Кишинів	Виноградівка – Вулканешти	10:35	безпаритет	ARIC-AFS s.r.l.
51.	Ізмаїл – Кишинів	Табаки – Мирне	10:35	безпаритет	ARIC-AFS s.r.l.
52.	Одеса – Кишинів	Старокозаче – Тудора	23:55	ТОВ «ВОЛОДИМИР-ТРАНС»	S.R.L. GORSERVIT-TRANS, SPRIN AGRO S.R.L.
53.	Київ – Кишинів	Старокозаче – Тудора	15:20	ТОВ «ВОЛОДИМИР-ТРАНС»	S.R.L. GORSERVIT-TRANS, SPRIN AGRO

					S.R.L.
54.	Київ – Кишинів	Могилів-Подільський – Отач	23:05	ТОВ «ВОЛОДИМИР-ТРАНС»	S.R.L. GORSERVIT-TRANS, SPRIN AGRO S.R.L.
55.	Одеса – Кишинів	Маяки-Удобне – Паланка	7:00	ФОП МАРЧЕНКО Ю.Ю.	NIMELIM-TUR S.R.L.
56.	Харків – Кишинів	Старокозаче – Тудора	21:55	ТДВ «ОПІОН-АВТО»	LIDI-CARAVAT S.R.L.

### На голосування поставили питання:

Щодо закриття міжнародних автомобільних маршрутів загального користування між Україною та Республікою Молдова, зазначених у пунктах 1-56 таблиці 5.

### Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Боярунець Андрій Володимирович	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Мінінфраструктури	Залізняка Віталій Анатолійович	«ЗА»
	голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»	Климуш Орест Дмитрович	«ЗА»
	учасник ГО «Український транспортний союз»	Якущенко Михайло Валентинович	«ЗА»

### Рішення прийнято одногосно.

### Вирішили:

Закрити міжнародні автомобільні маршрути загального користування між Україною та Республікою Молдова, зазначені у пунктах 1-56 таблиці 5, на підставі абзацу шостого пункту 5.1 глави 5 Порядку (наявність інформації в порталі електронної системи «Електронна черга перетину кордону», що забезпечує управління, бронювання та адміністрування місця в черзі очікування, про невиконання перевізником щомісяця протягом трьох місяців поспіль більше половини рейсів згідно з розкладом руху станом на дату прийняття цього рішення)

та рекомендувати Укртрансбезпеці видалити відомості про ці маршрути з Єдиного електронного реєстру автобусних маршрутів (реєстру міжнародних автобусних маршрутів загального користування).

\_\_\_\_\_ С. В. АЛЕКСАНДРОВ

\_\_\_\_\_ О. Д. КЛИМПУШ

\_\_\_\_\_ К. В. ОНИЩЕНКО

\_\_\_\_\_ М. В. СИНИЦЯ

\_\_\_\_\_ А. В. БОЯРУНЕЦЬ

\_\_\_\_\_ М. В. ЯКУЩЕНКО

відсутній Ю. І. МАРЦЕНИШИН

\_\_\_\_\_ В. А. ЗАЛІЗНЯК

відсутній Ю. В. ЛУЦАЙ